

Прокуратура признала незаконными уроки православия

Прокуратура Пензенского района Пензенской области признала незаконным решение районного отдела образования о внесении в учебные планы школ на 2008-2009 учебный год обязательный предмет «Православная культура».

Чиновники будут привлечены к дисциплинарной ответственности и оштрафованы. Об этом в четверг сообщает газета «Коммерсантъ».

Решение о запрете уроков «Православной культуры» прокуратура приняла после проверки, проведенной по запросу духовного управления мусульман Пензенской области. В начале сентября муфтий Аббас Бибарсов обратился к прокурору области Валерию Кошлевскому, указав, что преподавание этого предмета может осуществляться только по желанию ученика и с согласия его родителей, как ранее заявляло Минобрнауки РФ.

Прокуратура начала проверку районного отдела образования, однако, не дожидаясь ее результатов, Начальник районного отдела образования Евгений Кададов покинул свой пост «по собственному желанию».

Как рассказала газете руководитель пресс-службы прокуратуры Пензенской области Татьяна Островская, действия районного отдела образования признаны противозаконными, так как «в соответствии с законами «Об образовании» и «О свободе совести» никто не может подвергаться принуждению в обучении религии». В министерстве образования Пензенской области согласились с этой позицией. Чиновники отметили, что отдел образования Пензенского района действовал вопреки министерским инструкциям. Однако ведомство не могло повлиять на решение районного отдела образования, поскольку по закону о местном самоуправлении инструкции носят рекомендательный характер, пояснили в областном Минобре.

Руководитель пресс-службы Московской патриархии Владимир Вигилянский, комментируя решение прокуратуры, заявил, что «подобные запреты – прямой путь к сектантам, которые уже сидели в катакомбах как раз в Пензенской области».

Напомним, что в январе нынешнего года Министерство образования и науки РФ одобрило инициативу РПЦ по внедрению в школьную программу предмета «Основы православной культуры», несмотря на протесты некоторые деятели науки и культуры. А в марте появилась информация о том, что 1 сентября 2009 года в школах вводится новый обязательный предмет: «Духовно-нравственная культура». Его будут преподавать со 2 по 11 класс. Предметом предусмотрено изучение основ четырех религий: православия, ислама, иудаизма, буддизма. Учебные часы на новый предмет будут выделены за счет сокращения времени на изучение русского языка и литературы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКСПАНСИЯ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Ольга
Панфилова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)